

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ГДЕ МОЖНО ВЗЯТЬ КРЕДИТ ЕСЛИ ТЫ ОФИЦИАЛЬНО НЕ ТРУДОУСТРОЕН?



Где <small>ответ через</small>	Сумма <small>т.р</small>	Ставка <small>в год</small>	Хочу
Восточный банк <small>от одного дня</small>	до 15 000	от 15%	Оформить!
УБРир <small>от 15 минут</small>	до 2 000	от 11%	Оформить!
ХоумКредит <small>от 15 минут</small>	до 1000	от 12,5%	Оформить!
Ренессанс Кредит <small>от 10 минут</small>	до 700	от 11,3%	Оформить!
ВУЗ-банк <small>от нескольких минут</small>	до 1000	от 17,0%	Оформить!
Тинькофф <small>от 20 минут</small>	до 300	от 15,0%	Оформить!

Очень тяжело оформить кредит без работы человеку, находящемуся в Самаре, Екатеринбурге, Волгограде или в любом другом уголке РФ. Финансовые учреждения таким людям чаще всего отказывают по одной простой причине — неплатежеспособность соискателя.

Под «безработными» подразумевают людей, которые официально не трудоустроены и которые не способны предоставить справку о доходах. То есть, если вы — фрилансер или получаете зарплату в конверте, оформить кредит в Красноярске или Новосибирске (как собственно в Москве, Петербурге или любом другом городе) не получится.

Содержание статьи:

- Дают ли кредит безработному?
 - Микрозайм на небольшую сумму
 - Имущественный залог — выход из положения
 - Поручитель — хорошая «страховка»
 - Кредитные карты
- Как получить кредитную карту без работы
- Где взять кредит безработному
- 6 банков, где можно взять кредит традиционным способом или под залог недвижимости
 - Восточный банк — кредит только по паспорту
 - Уральский банк Реконструкции и Развития — кредиты от 11% годовых
 - Хоум Кредит — кредит наличными
 - Ренессанс Кредит — займы на выгодных условиях
 - ВУЗ-банк — кредиты безработным в день обращения
 - Банк «Тинькофф» — получить кредит на карту
- Как получить кредит, если официально не работаешь?
- Кредит на бизнес безработному



- Как взять кредит безработному по паспорту
- Автокредит
- Можно ли взять кредит, если не работаешь?
- Есть ли шанс получить ипотеку безработному?

Дают ли кредит безработному?

Если смотреть с теоретической точки зрения, оформление кредитов для безработных возможно. Главное, чтобы человек был совершеннолетним и не находился в местах лишения свободы. Практика же рисует совершенно другую картину: займ безработным на карту мгновенно банки почти не выдают и делают это они с той целью, чтобы степень риска свести к минимуму.

Но не всё так печально, взять в банке кредит без трудовой книжки всё-таки можно. Как это сделать? Ловите наши советы.

Интересный факт

Talkbank — это российский стартап, способный проводить идентификацию клиентов, собирать важные данные и в режиме онлайн выполнять различные операции. Сервис сам по себе уникальный, ведь он обладает искусственным интеллектом.

Микрозайм на небольшую сумму

Если вам очень нужен потребительский кредит в Москве или другом городе, выберите подходящий банк и подайте заявку на минимальную сумму. Большая часть банков не так больно реагируют на кредит до 50 000 рублей и спокойно его выдаёт, в надежде, что заёмщику вернуть эту сумму за год или два будет несложно. Если кредит студентам с 18 лет без работы банк выдавать не хочет, всегда есть микрофинансовые организации, займы на карту на небольшую сумму они очень часто одобряют. Попробуйте счастья там.

В этой статье рассказывается, какие банки дают кредит на 7 лет.

Имущественный залог — выход из положения

Залог — ещё один способ, как получить кредит безработным. Чтобы взять кредит в Омске или



Москве наличными, можно предоставить под залог квартиру, загородный дом, землю или транспортное средство. Предоставляя имущественный залог, в 98% случаев подавшие заявку получают финансирование, ведь если заёмщик не будет выполнять свои обязательства перед финучреждением, имущество будет взыскано в его пользу.

Поручитель — хорошая «страховка»

Если вам нужен займ на карту без работы, можно подстраховаться и найти надёжного поручителя. В таких случаях банк чаще всего одобряет заявки граждан РФ, не работающих официально. Объяснение простое — окажись заёмщик в сложном финансовом состоянии, все его обязательства переходят на поручителя.

Кредитные карты

Нельзя сказать, что кредитные карты — надёжный выход из ситуации, но когда «горит», она всегда выручит. Сумма там, конечно же, не заоблачная, но если срочно нужны средства, можно воспользоваться и этим вариантом.

Как получить кредитную карту без работы

Если не работаешь официально, взять карту не так-то просто, ведь большая часть банков просит предоставить справку. Клиент, обратившейся за картой, не имеет постоянного дохода, не способен подтвердить свои доходы, значит, считается неплатежеспособным.

Подать заявку на кредитную карту с кэшбеком в Альфа-Банке →

Как же можно получить неработающему человеку кредитную карту? Есть один действующий способ.

1. Найдите ресурс (онлайн-агрегатор), который собирает все предложения от банков РФ по кредитным картам. Уделите время, чтобы ознакомиться с подходящими предложениями и выберите нужный вариант.
2. Для удобства воспользуйтесь фильтром и отсейте неподходящие предложения. Например, вы всегда можете в поиск вставить «кредиты безработным с плохой кредитной историей», «кредит для студентов» и им подобные.
3. Нашли интересное предложение? Переходите на сайт по ссылке и оформляйте карту без трудоустройства.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Где взять кредит безработному

Ухищрённые способы как взять займы безработным онлайн в Санкт-Петербурге или Вологде мы рассмотрели, а теперь давайте узнаем, где взять деньги в долг.

В жизни каждого человека иногда случаются непредвиденные ситуации, проблемы. Может оказаться так, что у Вас сложилась плохая кредитная история. Как взять кредит с плохой кредитной историей? Узнайте из нашей статьи.

6 банков, где можно взять кредит традиционным способом или под залог недвижимости

Если человек официально не трудоустроен, не стоит опускать руки. Всегда найдётся банк, который протянет руку помощи.

Восточный банк — кредит только по паспорту

Если вы ищете, какой банк выдаёт кредит по паспорту, обращайтесь в Восточный банк. С минимальным пакетом документов вы можете взять до 15 млн. рублей по ставке от 11,5% годовых сроком до 240 месяцев. Оформление кредита выполняется онлайн.

Выгодное предложение? Оформить займ безработным можно в Восточном банке при небольшой сумме — в день обращения.

Заявка в банк Восточный →

Уральский банк Реконструкции и Развития — кредиты от 11% годовых

Если вы думаете, могут ли выдавать банки ссуду временно безработным, то из этой статьи ответ очевиден — да. Ещё одна организация, готова выплачивать деньги по паспорту и без справок о доходах — УБРИР. Тут можно получить заем на сумму до 200 000 рублей; срок займа рассчитывается индивидуально. Большую сумму банк выдаёт только по двум документам — паспорт + справка о доходах.

Нужна сумма денег, не превышающая 200 тыс. рублей уже сейчас? Подайте заявку.

Заявка в УБРИР →

[ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ](#)



Хоум Кредит — кредит наличными

От 10 тыс. рублей только по одному паспорту вы можете взять в банке кредит, не работая. Банк «Хоум Кредит» выплачивает средства наличными, а период кредитования составляет от 1 года до 7 лет.

[Заявка в HomeCredit](#)

Ренессанс Кредит — займы на выгодных условиях

Решение о том, выдать вам кредит или нет, банк принимает всего лишь за 10 минут. Подав заявку на оформление кредита в этом банке, вы можете рассчитывать на сумму до 700 000 рублей, по ставке от 11,3% в год.

Получить кредит по одному паспорту тут не получится, банк требует ещё один документ: загранпаспорт, страховка, водительское удостоверение или диплом.

[Получить до 700 т.р. в Ренессанс →](#)

ВУЗ-банк — кредиты безработным в день обращения

Банк выдаёт средства по основному документу и дополнительному (на выбор). Потребуется постоянная регистрация. Доступная сумма до 1 млн. рублей на период до 7 лет.

А вы знали? В Египте существовала специальная форма договора-займа. Если человек взял кредитные средства и не придерживается договора, он мог стать рабом кредитора.

[Кредит в Вуз-банке →](#)

Банк «Тинькофф» — получить кредит на карту

Если вы сомневаетесь, дадут ли вам займы, присмотритесь к тому, что предлагает банк «Тинькофф». У вас есть возможность заказать кредитную карту на сумму до 300 тыс. рублей и получать до 30% баллов с каждой покупки. Ставка по карте от 15% в год + 590 рублей обслуживание.

[Заявка на кредитную карту в банке Тинькофф →](#)

Интересует кредит без справок? Посмотрите эту статью, здесь вы найдёте много интересного.



Заявка на кредит в банке Тинькофф →

Как получить кредит, если официально не работаешь?

Если вам нужен кредит, займ на карту кроме банков также выдают микрофинансовые организации. Сумма у них, правда, немного ниже, но и требования минимальные. Мы нашли МФК, которые выдают займы студентам с 18 лет и другим соискателям, не имеющим официального трудоустройства.

Например, если нужны деньги, возьмите займы онлайн в МФО «Лайм». Уже через 5 минут вы узнаете решение и если ООО одобрит вашу заявку, деньги скоро будут в кармане. МФО устанавливает лимит —100 тыс. рублей; срок кредитования — от 1 до 168 дней.

Заёмщик может рассчитывать на кредит и в Займере. На один месяц пользования тут можно взять кредит по паспорту до 30 тыс. рублей.

И на всякий случай, ещё одна МФК — СМС Финанс. Наличными, на кошелёк QIWI или Яндекс.Деньги, через платёжную систему Contact или р/с вы получите до 15 тысяч рублей. МФО работает круглосуточно, а скорость рассмотрения заявки составляет всего лишь 30 минут.

Кредит на бизнес безработному

Если вы ищете, какой банк даёт кредит на бизнес неработающему лицу, возможно, стоит обратиться с вопросом о кредитовании в: Сбербанк России, ВТБ, Газпромбанк, Россельхозбанк, Райффайзенбанк.

Как взять кредит безработному по паспорту

Всё зависит от того, какое финансовое учреждение вы выбрали и на какую сумму рассчитываете. Если вам банк подходит больше всего, то заявку достаточно оформить онлайн, а на подписание договора пойти в ближайший филиал.

Микрокредитные компании действуют немного по другому принципу. Если вы хотите приобрести товар в кредит или вам нужны средства для других целей, нужно сделать несколько шагов.

1. Выбрать подходящую организацию и пройти регистрацию.
2. Воспользовавшись онлайн калькулятором, выставить нужную сумму и срок, а также посмотреть переплату.



3. Если всё устраивает, подать заявку.

Обратите внимание! Калькулятор не даёт детальные расчёты; они приблизительные. Процентная ставка будет зависеть от вашей истории, которую МФО запросит в БКИ, суммы и сроков.

4. Дождаться решения и забрать ссуду.

Автокредит

Даже если вы не работаете, автокредит получить тоже можно под залог обретаемого транспортного средства. Только тут есть одно «но», в случае невыплаты банк не возвращает средства и забирает автомобиль.

Можно ли взять кредит, если не работаешь?

Из вышеприведённых фактов видно, что кредит доступен даже неработающему гражданину. Здесь окончательную роль сыграет ваша финансовая репутация. Есть ли банки, не работающие с бюро кредитных историй? Почти все учреждения страхуются и подают запрос в БКИ.

Узнайте из нашей статьи, какие ставки по кредитам предлагают ведущие банка страны.

Есть ли шанс получить ипотеку безработному?

Возможно, это будет немного странным, но получить ипотечное кредитование безработному — реально. Есть три способа получения ипотеки:

- Гражданин, желающий оформить кредит, ведёт частную практику или занимается предпринимательской деятельностью.
- За соискателя поручается третье лицо.
- Заёмщик готов выплатить половину суммы ипотечного кредита в день оформления.

Уважаемые читатели, мы ценим ваше мнение, поэтому если среди вас есть безработные, которые смогли взять кредит, расскажите нам о «подводных камнях» и других тонкостях.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

